

## 我市保险行业掀起学习党的二十大报告热潮

# 深学细悟入心 实干争先出彩

通讯员 夏昂 高俊 王克 李想

连日来,南阳保险行业各机构通过收看党的二十大盛况、研读党的二十大报告、座谈交流等方式,迅速掀起学习党的二十大报告热潮。



连日来,中国人寿南阳分公司组织各分支机构工作人员和离退休老党员,认真学习党的二十大报告,从学习中汲取奋进力量,推动公司快速高质量发展。③13

通讯员 靳合新 摄

### 以昂扬姿态奏响发展强音

10月24日,中国太保寿险南阳分公司积极组织党员干部认真学习领会党的二十大报告精神,激励员工们以昂扬的斗志、奋发的姿态,笃行实干,为建强副中心、夺取新胜利作出新贡献。

学习期间,该公司班子成员集中观看直播、回放开幕视频,党员骨干同志通过手机、电脑和

报纸等形式学习。观看和学习让大家的思想受到了教育,精神和信仰也接受了洗礼。大家纷纷表示,今后要坚决把思想和行动统一到报告提出的宏伟目标和各项目标任务上,要把学习党的二十大精神落实到工作中去,坚守信念,履职尽责、爱岗敬业,为公司高质量转型发展不懈奋斗。

### 用不懈奋斗创造新的辉煌

连日来,信泰保险南阳中支组织党员干部员工认真学习党的二十大报告,畅谈感悟体会,凝聚思想共识,激发昂扬斗志,推动公司快速高质量发展。

集中和分散相结合的学习,让全体员工备受

鼓舞。该公司总经理张天义和员工们纷纷表示,全体职工一定要把学习收获与自身工作实际相结合,以学习党的二十大精神为契机,提高工作水平,大力发展业务,为保险业发展贡献积极力量,保持昂扬斗志,用实干奋斗创造新的辉煌。

### 不忘初心,在新征程上展现新作为

10月22日,国元农险南阳中支开展“永远跟党走,奋进新征程”主题日活动,组织公司全体党员、入党积极分子,认真学习党的二十大报告,交流学习体会,研究落实方案,从学习中汲取力量,自觉笃行实干,在新征程上展现新气象、新作为。该公司各县支机构以视频会议形

式参加学习。

大家在畅谈学习报告体会时精神振奋,纷纷表示,要认认真真学习党的二十大报告,永远听党话、跟党走,依靠专业公司优势,发挥保险的“减震器”和“稳定器”功能,紧紧围绕业务发展和安全生产等重点工作,着力推进公司高质量发展。

### 笃行实干,把保障带给千家万户

“党的二十大报告振奋人心,催人奋进”。10月23日,谈起学习党的二十大报告,长生人寿南阳中支的员工们言语间满是兴奋和激动。

该公司除组织全体员工观看二十大开幕会直播外,还多次安排大家利用报纸等媒体,集中学习党的二十大报告精神,深入研读党的二十大报告。通过收看开幕盛况和学习,全体员工备受鼓舞、心潮澎湃,大家纷纷表示,在今后的日常工作中,要自觉、主动用二十大精神激励自

己,立足本岗,扎实工作,把更多更好的保险产品和服务送到市民手中,为“美丽中国、美丽南阳”建设贡献力量。③13

## 保险动态速览

### 提高服务水平

本报讯(通讯员 刘杰峰)10月21日,南阳市保险行业协会相关负责人一行到民生保险南阳中心支公司走访调研,对该公司消费者权益保护等方面给予指导,助力公司稳健、高质量发展。

走访期间,该协会相关负责人重点就党建工作、消费者保护等方面提出指导意见。该公司负责人表示,民生保险南阳中支今后将不断完善客户投诉综合治理工作机制,提高公司服务水平,防范经营风险,大力推进消费者权益保护工作,为公司高质量发展奠定坚实基础。③13

### 真情温暖人心

本报讯(通讯员 宋倩)10月23日,农银人寿南阳中支组织员工到唐河县郭滩镇李楼村看望慰问当地家庭困难户,为他们送去牛奶、鸡蛋等用品,让他们感受到农银人寿的温暖和关爱。

该公司总经理宋照丽和员工详细询问家庭困难群众的生活状况,叮嘱他们保重身体,鼓励他们要坚定信心,对生活满怀希望,通过自己的辛勤劳作,逐步改善生活。真诚的问候和关爱让在场的困难户倍感温暖,脸上洋溢着幸福的笑容。③13

### 防范金融风险

本报讯(通讯员 田基洋)10月23日,天安财险南阳中支组织员工走进社区,向广大群众积极宣传金融知识和金融风险防范技能,以实际行动落实监管部门和上级公司关于主题教育活动的要求。

宣传活动期间,该公司员工通过悬挂宣传条幅、发放反洗钱和防范非法集资宣传折页、现场答疑等方式,集中向社会公众宣传金融知识,着力提升群众的金融素养,同时还利用宣传页主动向客户尤其是老年群体讲解识别反洗钱知识要点和防范非法集资、电信诈骗注意事项及典型案例等,让他们提高警惕,避免落入陷阱和骗局。③13

### 增强廉洁意识

本报讯(通讯员 张元芬)10月22日,华泰财险南阳中支组织员工重温和学习与保险行业廉洁有关规定,着力增强员工的廉洁从业意识。

学习期间,该公司组织员工认真学习了《南阳市保险业从业人员清廉行为守则》等文件的内容和精神,同时学习了南阳市保险行业协会下发的关于清廉文化知识竞赛内容,为比赛取得优异成绩、展现清廉工作风采做好了充分准备。③13

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团

联办